
Συμμετοχή στην επαναληπτική εξεταστική περιόδου Σεπτεμβρίου  

 

Οι φοιτητές/τριες όλων των ετών του Τμήματος Βιομηχανικής Διοίκησης & Τεχνολογίας, οι 

οποίοι δεν δήλωσαν εμπρόθεσμα τα μαθήματα, τόσο των χειμερινών όσο και των εαρινών 

εξαμήνων, ενημερώνονται ότι προκειμένου να μπορέσουν να συμμετάσχουν στην 

επαναληπτική εξεταστική περιόδου Σεπτεμβρίου 2021, θα πρέπει να δηλώσουν με e-mail 

προς τη Γραμματεία του Τμήματος (tex-secr@unipi.gr) την πρόθεσή τους για συμμετοχή στις 

εξετάσεις, το αργότερο μέχρι την Κυριακή 29 Αυγούστου 2021i. Οι φοιτητές αυτοί θα 

δηλωθούν στη συνέχεια στη πλατφόρμα classweb από την Γραμματεία, ώστε να είναι δυνατή 

η εγγραφή τους στην πλατφόρμα e-class των αντιστοίχων μαθημάτων και να έχουν 

πρόσβαση στο διδακτικό υλικό και κατ’ επέκταση να είναι δυνατή η συμμετοχή τους στις 

εξετάσεις.   

 

Επισημαίνονται ότι: 

1. Οι φοιτητές/τριες που δεν κάνουν εμπρόθεσμα δήλωση/εγγραφή στα μαθήματα του 

ΠΠΣ του Τμήματος, δεν έχουν δικαίωμα παρακολούθησης των αντίστοιχων διαλέξεων 

αλλά και ούτε συμμετοχής στις αντίστοιχες εξετάσεις.  

2. Η Συνέλευση του Τμήματος (Συνεδρία 6η/20-5-2021) αποφάσισε ότι μόνον για το ακ. 

έτος 2020-2021, θα επιτρέψει τη συμμετοχή στην επαναληπτική εξεταστική περιόδου 

Σεπτεμβρίου 2021 και όσων φοιτητών/τριών δεν έκαναν εμπρόθεσμη δήλωση. Στο 

παραπάνω αναφερόμενο e-mail προς τη Γραμματεία του Τμήματος ο/η φοιτητής/τρια, 

θα πρέπει να αναφέρει ρητά τα μαθήματα εκείνα, και μόνον, στα οποία επιθυμεί να 

εξεταστεί στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2021. Εκπρόθεσμα e-

mails ή e-mails με ελλιπή στοιχεία θα απορριφθούν χωρίς περαιτέρω εξηγήσεις. 

3. Από το ακ. έτος 2021-2022 και εφεξής, θα τηρηθούν απαρέγκλιτα και χωρίς καμία 

εξαίρεση τα προβλεπόμενα από τις κείμενες διατάξεις αναφορικά με τις 

εγγραφές/δηλώσεις μαθημάτων. 

 

 

i  Όσοι φοιτητές /τριες από τους ανωτέρω έχουν ήδη κάνει δήλωση μαθημάτων για τη 

συμμετοχή τους στην εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου μέσω e-mail στη Γραμματεία δεν  

χρειάζεται να την επαναλάβουν  

 

 

                                                      


